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четвртак, 26 март 2015 21:40

КИЈЕВ - Суноврат националне валуте и дубоки економски пад погубно се одражава на
банкарски систем Украјине, пише Бизнис инсајдер.

  

Само у овој години 12 украјинских банака је изгубило лиценце, а у још 14 је уведена
привремена управа. Прошле године лиценце су одузете од 17 банака у условима
политичке кризе и сукоба на истоку земље, са рецесијом као последицом, подсећа лист.

  

  

Протеклог месеца украјинска гривна је ослабила 30 одсто у односу на долар.

  

Народна банка Украјине је покушала да спроводи девизне аукције и подигла је кључну
каматну стопу са 14 на 19,5 одсто.

  

Напори су, међутим, били узалудни, наводи се у тексту.

  

Банке су изгубиле до 40 одсто укупног обима кредита у девизама.
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Проблем је у томе што, док је највећи део кредита изражен у страној валути, приходи
украјинских банака се формирају углавном из средстава националне валуте.

  

Дугови банака у последња два месеца само поскупљују, пише Бизнис инсајдер.

  

Просечан показатељ адекватности сопствених средстава по којима се суди о
поузданости банке, у украјинским финансијским показатељима у фебруару је пао 10
одсто испод регулаторног минимума.

  

Тренутно се преговора о потреби да се олакшају услови за адекватност капитала за
националне банке, међутим то може захтевати неки облик докапитализације, каже су у
тексту.

  

Остаје отворено питање на који начин ће украјинске власти наћи средства за
докапитализацију финансијских институција.

  

Сада се Кијев суочио са потребом да да преговара с међународним кредиторима о
ревизији својих обавеза за отплату државног дуга.

  

Међутим, није искључено да кредитори закључе да је боље спасити крхки банкарски
систем Украјине, него да се дозволи његова пропаст, јер би то повукло за собом потпуни
крах целокупног финансијског система земље, наводи Бизнис инсајдер.

  

(Танјуг)
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